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Козлето 
и вълкът флейтист

Едно козленце така се заиграло, че изостанало от стадото и ос-
танало сам-самичко. Изведнъж от гората изскочил вълк и щом 
го зърнал, се втурнал към него. Козлето се опитало да избяга, но 
колкото и да било бързоного и пъргаво, вълкът го настигнал. Миг 
преди да скочи върху него, то се обърнало и се примолило:

– Вълчо, сам виждаш, че няма спасение за мен! Но, моля те, пре-
ди да ме изядеш, изпълни последната ми молба! Посвири ми! С 
хубава песен и да умреш е весело! Виж, на онзи пън е забравена 
една флейта.

А вълкът си помислил: „Как не съм се сетил досега, че може да 
имам талант! Пък и козлето няма къде да избяга! Защо да не му 
посвиря?“.

– Добре, козле! Щом ме молиш, няма да ти откажа! Аз ще свиря, 
ти ще танцуваш! Ако е веселба, да е веселба! – рекъл той, грабнал 

флейтата, поел си дъх и задухал в отверстията ѝ с все сила.
Козленцето не чакало покана и въпреки че звуците на 

флейтата не звучали като мелодия, а като оглушителни 
подсвирквания, заподскачало – скок-подскок, скок-под-

скок, наляво-надясно, наляво-надясно, напред-назад, на-
пред-назад. А вълкът, докато го гледал как подскача, си 
мислел: „Ей, че хубаво свиря! Направо съм ненадминат 

флейтист!“.
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Колкото по-бързо подскачало козлето, толкова по-силно сви-
рел той. Оглушителните звуци  – направо нетърпима какофо-
ния! – се разнасяли надлъж и нашир. Чули ги и кучетата в селото 
и се втурнали настървени натам, откъдето се носели пронизител-
ните подсвирквания – малки палета и големи песове, овчарски и 
ловджийски, стари и млади!

Вълкът бил толкова унесен в безобразната си свирня, че докато 
се усети, кучетата връхлетели като вихър върху него. Ръф оттук, 
ръф оттам – заръфали го те. В настаналата олелия едва успял да 
избяга и да се скрие вдън гора, кучетата се върнали в селото, коз-
лето затопуркало към шубраците да намери стадото си, а флей-
тата останала да се търкаля край пъна.

Поука
Колкото и да се вдига врява, 

от всяко дърво свирка не става.


